
Manuel d'instructions 

NOM DU PRODUIT: Lampe d'extérieur à Led Portable 
Merci d'avoir choisi notre "Lampe d'extérieur Led Portable" 

1.PIÈCES :
Vérifiez que vous disposez des éléments suivants : INCLUS :
1) Lampe à LED extérieure X 1
2) câble USB X 1
3) Manuel d'utilisation X 1
4) Télécommande X 1

2.Spécification :
- Matériau : plastique + silicone
- Étanchéité des luminaires LED : IP44
- Couleurs : Options de couleur blanc chaud et LED RVB
- Batterie légère : Batterie rechargeable (x1, intégrée, non remplaçable)
- Temps de charge : 4 ~ 5 heures
- Temps de travail (à titre indicatif) : 8-10 heures
- Tension chargeur : 5V 2A ou 1A
3.Fonction :
1) Changement de couleur, blanc chaud
2) Rechargeable, pratique pour charger par câble USB
3) IP44 étanche pour une utilisation en extérieur
4) peut-être portable et suspendu

4. AVERTISSEMENTS ET MISES EN GARDE
ATTENTION : La batterie rechargeable intégrée n'est pas remplaçable. Ne l'enlevez pas ou ne le
remplacez pas, ne le jetez pas à la poubelle ou au feu. Ne jetez pas l'appareil dans les sites
d'élimination des déchets standard. Jetez l'appareil dans les sites de recyclage de batterie disponibles
après avoir complètement déchargé la batterie. Ne pas le faire peut enfreindre les lois et
réglementations locales en matière d'élimination. Veuillez-vous référer aux réglementations locales
pour une mise au rebut appropriée de la batterie.

AVERTISSEMENT: ● Gardez la clé USB hors de portée des enfants. 
● N'essayez jamais d'ouvrir le fond lumineux.

Ces produits et leurs emballages ne sont pas des jouets ; S'il vous plaît garder hors de la portée des 
enfants. 
● Débranchez le câble USB de l'alimentation secteur lorsqu'il n'est pas utilisé.
●Ne vous tenez pas debout ou ne sautez pas sur ce produit.
●N'utilisez pas ce produit s'il est fissuré ou endommagé.
●Gardez le produit à l'écart des produits chimiques et de la chaleur, n'essayez pas d'ouvrir le produit.
**Ne chargez jamais ce produit à l'extérieur.

A) Fonctionnement par "Switch" en bas
1) 1ère pression longue allumez la lumière et entrez dans le blanc chaud
2) 2ème ~ 7ème appuyez brièvement, passez en mode couleur unique
3) Appuyez longuement pour éteindre la lumière

REFERENCE LI201



B) CHARGE DE LA BATTERIE
Avant d'utiliser le produit, chargez la batterie pendant 6 à 8 heures en :
Chargez la lumière avec le câble USB fourni qui est compatible avec n'importe quel ordinateur ou
chargeur de sortie de téléphone portable 5 volts.
Connectez le câble USB au port USB de l'ordinateur
Insérez le câble USB dans la prise micro de la lampe
Surveillance du voyant de charge (il deviendra vert lorsqu'il sera complètement chargé). Couvrir le
plafond de charge après qu'il soit complètement chargé.

C) FONCTIONNEMENT DE LA TÉLÉCOMMANDE

FONCTIONNEMENT – TÉLÉCOMMANDE À 8 TOUCHES 
Retirez la feuille de plastique qui dépasse du compartiment des piles afin de pouvoir utiliser la 
télécommande. 
ON - allume la lumière 
OFF - éteint la lumière 
COULEUR – fige la lumière sur le rouge, le vert, le bleu,  
l'orange,  le blanc, le rose ou le violet 
PLAY/PAUSE - jouez la lumière d'une couleur se fondant  
lentement  dans la couleur suivante - faites  
une pause sur n'importe  quelle couleur 
BRIGHT - vous permet d'atténuer ou d'augmenter la lumière BOUGIE – crée une lumière jaune 
orange scintillante reproduisant une  bougie 
AMPOULE BLANCHE – fige la lumière sur la couleur blanche VITESSE - vous permet d'accélérer ou de 
ralentir les changements de  couleur en mode lecture. 

Protection environnementale 
Le symbole sur le produit indique que les produits électriques usagés ne doivent pas être jetés avec 
les ordures ménagères. Veuillez recycler là où les installations existent. Vérifiez auprès de votre 
autorité locale ou de votre revendeur pour obtenir des conseils sur le recyclage. 

Entretien et maintenance 
1. ÉTEIGNEZ toujours la lumière après utilisation.
2. pour batterie, température de fonctionnement
Charge : 0 ~ 45°C (Charger à une température très basse telle que soufflé 0°C, obtiendra une capacité
inférieure et réduira la durée de vie de la batterie) Température de stockage pendant une longue
période : 0~25°C
Ne pas stocker plus de six mois, doit charger une fois lors du stockage pendant trois mois.



Instruction manual

PRODUCT NAME: Portable Led Outdoor Lamp Thank you 
for choosing our "Portable Led Outdoor Lamp".

1.PARTS :
Check that you have the following items: INCLUDED :
1) Outdoor LED lamp X 1
2) USB cable X 1
3) User manual X 1
4) Remote control X 1

2.Specification :
- Material: plastic + silicone
- Tightness of LED luminaires: IP44
- Colours: Warm white and LED RGB colour options
- Light battery: Rechargeable battery (x1, built-in, non-replaceable)
- Charging time: 4 ~ 5 hours
- Working time (indicative): 8-10 hours
- Charger voltage: 5V 2A or 1A
3.Function :
1) Colour change, warm white
2) Rechargeable, practical for charging via USB cable
3) IP44 waterproof for outdoor use
4) can be portable and suspended

4. WARNINGS AND CAUTIONS
CAUTION: The built-in rechargeable battery is not replaceable. Do not remove or replace it, or dispose 
of it in the rubbish bin or in a fire. Do not dispose of the device in standard waste disposal sites. 
Dispose of the device at available battery recycling sites after completely discharging the battery. 
Failure to do so may contravene local disposal laws and regulations. Please refer to local regulations 
for proper disposal of the battery.

WARNING: ● Keep the USB key out of the reach of children.
● Never try to open the backlight.

These products and their packaging are not toys; please keep out of reach of children.
● Unplug the USB cable from the mains when not in use.
●Do not stand or jump on this product.
●Do not use this product if it is cracked or damaged.
●Keep the product away from chemicals and heat. Do not attempt to open the product.
**Never charge this product outdoors.

A) Switch operation at bottom
1) 1st long press turns on the light and enters warm white
2) 2nd ~ 7th press briefly, switch to single colour mode
3) Press and hold to switch off the light



B) BATTERY CHARGE
Before using the product, charge the battery for 6 to 8 hours by :
Charge the light using the USB cable supplied, which is compatible with any computer or 5-volt mobile
phone output charger.
Connect the USB cable to the computer's USB port Insert
the USB cable into the lamp's micro socket
Monitor the charging indicator (it will turn green when fully charged).Cover the charging cap after it is
fully charged.

C) REMOTE CONTROL OPERATION

OPERATION - 8-BUTTON REMOTE CONTROL
Remove the plastic sheet protruding from the battery compartment so that you can use the remote 
control.
ON - switches the light on
OFF - turns the light off
COLOUR - freezes the light on red, green, blue, orange, 
white, pink or violet
PLAY/PAUSE - play the light of one colour slowly fading into 
the next - press
a pause on any colour
BRIGHT - lets you dim or brighten the light CANDLE - creates a flickering yellow-orange light to 
resemble a candle
WHITE LAMP - freezes the light on the white colour SPEED - lets you speed up or slow down colour 
changes in playback mode.

Environmental protection
The symbol on the product indicates that used electrical products must not be disposed of with 
household waste. Please recycle where facilities exist. Check with your local authority or retailer for 
recycling advice.

Care and maintenance
1. Always switch off the light after use.
2. for battery, operating temperature
Charging: 0 ~ 45°C (Charging at a very low temperature, such as blown 0°C, will result in a lower
capacity and reduce the life of the battery) Long-term storage temperature: 0~25°C
Do not store for more than six months, must be charged once when stored for three months.



Anleitung

PRODUKTBEZEICHNUNG: Tragbare Led-Außenlampe 
Vielen Dank, dass Sie sich für unsere "Tragbare Led-
Außenlampe" entschieden haben.

1.TEILE :
Vergewissern Sie sich, dass Sie über Folgendes verfügen: INKLUSIVE :
1) LED-Außenlampe X 1
2) USB-Kabel X 1
3) Benutzerhandbuch X 1
4) Fernbedienung X 1

2.Spezifikation :
- Material: Kunststoff + Silikon
- Wasserdichtheit von LED-Leuchten: IP44
- Farben: Farboptionen Warmweiß und RGB-LEDs
- Leichte Batterie: Wiederaufladbare Batterie (x1, eingebaut, nicht austauschbar)
- Ladezeit: 4 ~ 5 Stunden
- Arbeitszeit (Richtwert): 8-10 Stunden
- Ladespannung: 5V 2A oder 1A
3.Funktion :
1) Farbwechsel, warmweiß
2) Wiederaufladbar, bequem über USB-Kabel zu laden
3) IP44 wasserdicht für den Einsatz im Freien
4) vielleicht tragbar und hängend

4. WARNUNGEN UND VORSICHTSMASSNAHMEN
ACHTUNG: Der eingebaute wiederaufladbare Akku ist nicht austauschbar. Entfernen oder ersetzen Sie 
ihn nicht, werfen Sie ihn nicht in den Müll oder ins Feuer. Werfen Sie das Gerät nicht in die normalen 
Müllentsorgungsstellen. Entsorgen Sie das Gerät in den verfügbaren Akku-Recyclingstellen, nachdem 
Sie den Akku vollständig entladen haben. Dies nicht zu tun, kann gegen die örtlichen 
Entsorgungsgesetze und -vorschriften verstoßen. Bitte beachten Sie die örtlichen Vorschriften für die 
ordnungsgemäße Entsorgung des Akkus.

WARNUNG: ● Bewahren Sie den USB-Stick außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
● Versuchen Sie niemals, den hellen Hintergrund zu öffnen.

Diese Produkte und ihre Verpackungen sind kein Spielzeug; Bitte halten Sie sie außerhalb der 
Reichweite von Kindern.
● Trennen Sie das USB-Kabel vom Netzstrom, wenn es nicht verwendet wird.
●Stehen oder springen Sie nicht auf diesem Produkt.
●Verwenden Sie dieses Produkt nicht, wenn es Risse oder Beschädigungen aufweist.
●Halten Sie das Produkt von Chemikalien und Hitze fern, versuchen Sie nicht, das Produkt zu öffnen.
**Laden Sie dieses Produkt niemals im Freien auf.

A) Bedienung durch "Switch" unten
1) 1. langer Druck schaltet das Licht ein und betritt warmweißes Licht
2) 2. ~ 7. kurz drücken, wechselt in den Einzelfarbmodus
3) Drücken Sie lange, um das Licht auszuschalten



B) AKKULADUNG
Laden Sie den Akku vor der Verwendung des Produkts 6 bis 8 Stunden lang in :
Laden Sie das Licht mit dem mitgelieferten USB-Kabel auf, das mit jedem Computer oder 5-Volt-
Ausgangsladegerät für Mobiltelefone kompatibel ist.
Verbinden Sie das USB-Kabel mit dem USB-Anschluss des 
Computers Stecken Sie das USB-Kabel in den 
Mikroanschluss der Lampe.
Überwachung der Ladeanzeige (sie wird grün, wenn sie vollständig aufgeladen ist). Decken Sie die 
Ladedecke ab, nachdem sie vollständig aufgeladen ist.

C) FERNBEDIENUNGSBETRIEB

BEDIENUNG - FERNBEDIENUNG MIT 8 TASTEN
Entfernen Sie die Plastikfolie, die aus dem Batteriefach herausragt, damit Sie die Fernbedienung 
benutzen können.
ON - schaltet das Licht ein
OFF - schaltet das Licht aus
FARBE - friert das Licht auf Rot, Grün, Blau, Orange, Weiß, 
Pink oder Violett ein
PLAY/PAUSE - spielen Sie das Licht einer Farbe ab, das 
langsam in die nächste Farbe übergeht - machen Sie
eine Pause auf einer beliebigen Farbe
BRIGHT - ermöglicht es Ihnen, das Licht zu dimmen oder zu verstärken KERZE - erzeugt ein 
flackerndes gelb-orangefarbenes Licht, das einer Kerze nachempfunden ist
WEISSE LAMPE - friert das Licht auf der weißen Farbe ein GESCHWINDIGKEIT - ermöglicht es Ihnen, die 
Farbwechsel im Wiedergabemodus zu beschleunigen oder zu verlangsamen.

Umweltschutz
Das Symbol auf dem Produkt zeigt an, dass gebrauchte elektrische Produkte nicht mit dem Hausmüll 
entsorgt werden dürfen. Bitte recyceln Sie es dort, wo entsprechende Einrichtungen vorhanden 
sind. Erkundigen Sie sich bei Ihrer örtlichen Behörde oder bei Ihrem Händler nach Ratschlägen zum 
Recycling.

Pflege und Wartung
1. Schalten Sie nach dem Gebrauch immer das Licht AUS.
2. für Batterie, Betriebstemperatur
Laden: 0 ~ 45°C (Laden bei einer sehr niedrigen Temperatur, wie z. B. 0°C geblasen, wird eine 
geringere Kapazität erhalten und die Lebensdauer des Akkus verkürzen) Lagerungstemperatur über 
einen längeren Zeitraum: 0~25°C
Nicht länger als sechs Monate lagern, muss bei Lagerung für drei Monate einmal aufgeladen werden.



Manual de instrucciones

NOMBRE DEL PRODUCTO: Portable Led Outdoor Lamp 
Gracias por elegir nuestra "Portable Led Outdoor Lamp".

1.PIEZAS :
Compruebe que dispone de los siguientes elementos: INCLUIDOS :
1) Lámpara LED de exterior X 1
2) Cable USB X 1
3) Manual del usuario X 1
4) Mando a distancia X 1

2.Especificación :
- Material: plástico + silicona
- Estanqueidad de las luminarias LED: IP44
- Colores: blanco cálido y opciones de color LED RGB
- Batería de la luz: Batería recargable (x1, incorporada, no sustituible)
- Tiempo de carga: 4 ~ 5 horas
- Tiempo de trabajo (indicativo): 8-10 horas
- Tensión del cargador: 5V 2A o 1A
3.Función :
1) Cambio de color, blanco cálido
2) Recargable, práctico para cargar mediante cable USB
3) IP44 impermeable para uso en exteriores
4) puede ser portátil y suspenderse

4. ADVERTENCIAS Y PRECAUCIONES
PRECAUCIÓN: La batería recargable incorporada no es reemplazable. No la extraiga ni la sustituya, ni 
la tire a la basura o al fuego. No deseche el dispositivo en los vertederos habituales. Deseche el 
dispositivo en los puntos de reciclaje de baterías disponibles después de haber descargado 
completamente la batería. De lo contrario, podría infringir las leyes y normativas locales sobre 
eliminación de residuos. Consulte la normativa local para desechar correctamente la batería.

ADVERTENCIA: ● Mantenga la llave USB fuera del alcance de los niños.
● No intente nunca abrir la retroiluminación.

Estos productos y sus envases no son juguetes; manténgalos fuera del alcance de los niños.
● Desenchufa el cable USB de la red eléctrica cuando no lo utilices.
●No se ponga de pie ni salte sobre este producto.
●No utilice este producto si está agrietado o dañado.
●Mantenga el producto alejado de productos químicos y del calor. No intente abrir el producto.
**Nunca cargue este producto al aire libre.

A) Funcionamiento del interruptor en la parte inferior
1) La 1ª pulsación larga enciende la luz y entra en blanco cálido
2) 2ª ~ 7ª pulsación breve, cambia a modo monocolor
3) Mantén pulsado para apagar la luz



B) CARGA DE LA BATERÍA
Antes de utilizar el producto, cargue la batería durante 6 a 8 horas mediante :
Carga la luz con el cable USB suministrado, compatible con cualquier ordenador o cargador de salida 
de 5 voltios para teléfonos móviles.
Conecte el cable USB al puerto USB del ordenador Inserte 
el cable USB en la toma micro de la lámpara
Vigila el indicador de carga (se pondrá verde cuando esté completamente cargado). Tapa la tapa de 
carga cuando esté completamente cargada.

C) FUNCIONAMIENTO DEL MANDO A DISTANCIA

FUNCIONAMIENTO - MANDO A DISTANCIA DE 8 BOTONES
Retire la lámina de plástico que sobresale del compartimento de las pilas para poder utilizar el mando 
a distancia.
ON - enciende la luz
OFF - apaga la luz
COLOR - congela la luz en rojo, verde, azul, naranja, blanco, 
rosa o violeta
PLAY/PAUSE - reproduce la luz de un color 
desvaneciéndose lentamente en el siguiente - pulse
una pausa en cualquier color
BRIGHT - permite atenuar o aclarar la luz CANDLE - crea una luz parpadeante de color amarillo 
anaranjado que recuerda a una vela
LÁMPARA BLANCA - congela la luz sobre el color blanco VELOCIDAD - permite acelerar o ralentizar los 
cambios de color en el modo de reproducción.

Protección del medio ambiente
El símbolo en el producto indica que los productos eléctricos usados no deben desecharse con la 
basura doméstica. Por favor, recicle donde existan instalaciones para ello. Consulte a las 
autoridades locales o a su distribuidor para obtener información sobre el reciclaje.

Cuidado y mantenimiento
1. Apaga siempre la luz después de usarla.
2. para la batería, temperatura de funcionamiento
Carga: 0 ~ 45°C (Si se carga a una temperatura muy baja, como 0°C, la capacidad será menor y se 
reducirá la vida útil de la batería) Temperatura de almacenamiento a largo plazo: 0~25°C
No almacenar durante más de seis meses, debe cargarse una vez durante el almacenamiento durante 
tres meses.



Manuale di istruzioni

NOME DEL PRODOTTO: Lampada portatile a led per 
esterni Grazie per aver scelto la nostra "Lampada portatile 
a led per esterni".

1.PARTI:
Verificare che siano presenti i seguenti elementi: INCLUSO :
1) Lampada LED da esterno X 1
2) Cavo USB X 1
3) Manuale d'uso X 1
4) Telecomando X 1

2.Specifiche:
- Materiale: plastica + silicone
- Tenuta degli apparecchi LED: IP44
- Colori: opzioni di colore bianco caldo e LED RGB
- Batteria della luce: batteria ricaricabile (x1, integrata, non sostituibile)
- Tempo di ricarica: 4 ~ 5 ore
- Tempo di lavoro (indicativo): 8-10 ore
- Tensione del caricatore: 5V 2A o 1A
3.Funzione :
1) Cambiamento di colore, bianco caldo
2) Ricaricabile, pratico per la ricarica tramite cavo USB
3) Impermeabile IP44 per uso esterno
4) possono essere portatili e sospesi

4. AVVERTENZE E PRECAUZIONI
ATTENZIONE: la batteria ricaricabile incorporata non è sostituibile. Non rimuoverla o sostituirla, né 
gettarla nella spazzatura o nel fuoco. Non smaltire il dispositivo nelle normali discariche. Smaltire il 
dispositivo presso i centri di riciclaggio disponibili dopo aver scaricato completamente la batteria. In 
caso contrario, si rischia di contravvenire alle leggi e alle normative locali in materia di smaltimento. 
Per il corretto smaltimento della batteria, consultare le normative locali.

AVVERTENZA: ● Tenere la chiave USB fuori dalla portata dei bambini.
● Non tentare mai di aprire la retroilluminazione.

Questi prodotti e le loro confezioni non sono giocattoli; si prega di tenere fuori dalla portata dei 
bambini.
● Scollegare il cavo USB dalla rete elettrica quando non viene utilizzato.
●Non stare in piedi o saltare su questo prodotto.
●Non utilizzare questo prodotto se è incrinato o danneggiato.
●Tenere il prodotto lontano da sostanze chimiche e calore. Non tentare di aprire il prodotto.
**Non caricare mai questo prodotto all'aperto.

A) Funzionamento dell'interruttore in basso
1) La prima pressione prolungata accende la luce e la inserisce in bianco caldo
2) 2ª ~ 7ª pressione breve, passaggio alla modalità monocolore
3) Tenere premuto per spegnere la luce



B) CARICA DELLA BATTERIA
Prima di utilizzare il prodotto, caricare la batteria per 6-8 ore tramite :
Per caricare la lampada, utilizzare il cavo USB in dotazione, compatibile con qualsiasi computer o
caricatore a 5 volt per telefoni cellulari.
Collegare il cavo USB alla porta USB del computer Inserire
il cavo USB nella presa micro sulla lampada
Monitorare l'indicatore di carica (diventa verde quando è completamente carica). Coprire il tappo di
ricarica una volta completata la carica.

C) FUNZIONAMENTO DEL TELECOMANDO

FUNZIONAMENTO - TELECOMANDO A 8 TASTI
Rimuovere il foglio di plastica che sporge dal vano batterie per poter utilizzare il telecomando.
ON - accende la luce
OFF - spegne la luce
COLORE - congela la luce su rosso, verde, blu, arancione, 
bianco, rosa o viola.
PLAY/PAUSE - riproduce la luce di un colore che sfuma 
lentamente in quello successivo - premere
una pausa su qualsiasi colore
BRIGHT - consente di attenuare o illuminare la luce CANDLE - crea una luce gialla-arancione 
tremolante che ricorda quella di una candela.
WHITE LAMP - blocca la luce sul colore bianco SPEED - consente di accelerare o rallentare i 
cambiamenti di colore in modalità di riproduzione.

Protezione dell'ambiente
Il simbolo sul prodotto indica che i prodotti elettrici usati non devono essere smaltiti con i rifiuti 
domestici. Si prega di riciclare dove esistono strutture apposite. Per informazioni sul riciclaggio, 
rivolgersi alle autorità locali o al rivenditore.

Cura e manutenzione
1. Spegnere sempre la luce dopo l'uso.
2. per la batteria, temperatura di esercizio
Carica: 0 ~ 45°C (la carica a una temperatura molto bassa, come ad esempio 0°C, comporta una
minore capacità e riduce la durata della batteria) Temperatura di conservazione a lungo termine: 0 ~
25°C
Non conservare per più di sei mesi, deve essere caricato una volta se conservato per tre mesi.



Manual de instruções

NOME DO PRODUTO: Candeeiro de exterior com LED 
portátil Obrigado por escolher o nosso "Candeeiro de 
exterior com LED portátil".

1.PEÇAS :
Verifique se tem os seguintes elementos: INCLUÍDOS :
1) Lâmpada LED para exterior X 1
2) Cabo USB X 1
3) Manual do utilizador X 1
4) Controlo remoto X 1

2.Especificação :
- Material: plástico + silicone
- Estanquidade das luminárias LED: IP44
- Cores: Branco quente e opções de cores LED RGB
- Bateria da luz: Bateria recarregável (x1, incorporada, não substituível)
- Tempo de carregamento: 4 ~ 5 horas
- Tempo de funcionamento (indicativo): 8-10 horas
- Tensão do carregador: 5V 2A ou 1A
3.Função :
1) Mudança de cor, branco quente
2) Recarregável, prático para carregar através de um cabo USB
3) IP44 à prova de água para utilização no exterior
4) pode ser portátil e suspenso

4. AVISOS E PRECAUÇÕES
CUIDADO: A pilha recarregável incorporada não é substituível. Não a retire nem a substitua, nem a 
deite fora no caixote do lixo ou no fogo. Não deite fora o aparelho em locais de eliminação de 
resíduos normais. Elimine o dispositivo em locais de reciclagem de baterias disponíveis depois de 
descarregar completamente a bateria. Se não o fizer, pode infringir as leis e regulamentos locais 
relativos à eliminação. Consulte os regulamentos locais para uma eliminação correcta da bateria.

AVISO: ● Mantenha a chave USB fora do alcance das crianças.
● Nunca tente abrir a retroiluminação.

Estes produtos e as suas embalagens não são brinquedos; manter fora do alcance das crianças.
● Desligue o cabo USB da corrente eléctrica quando não estiver a ser utilizado.
●Não se apoie nem salte para cima deste produto.
●Não utilizar este produto se estiver rachado ou danificado.
●Manter o produto afastado de produtos químicos e do calor. Não tentar abrir o produto.
**Nunca carregar este produto no exterior.

A) Operação do interrutor na parte inferior
1) O primeiro toque longo liga a luz e entra em branco quente
2) 2° ~ 7° premir brevemente, mudar para o modo de cor única
3) Premir e manter premido para desligar a luz



B) CARGA DA BATERIA
Antes de utilizar o produto, carregue a bateria durante 6 a 8 horas com :
Carregue a luz utilizando o cabo USB fornecido, que é compatível com qualquer computador ou 
carregador de saída de telemóvel de 5 volts.
Ligar o cabo USB à porta USB do computador Introduzir o 
cabo USB na tomada micro da lâmpada
Monitorizar o indicador de carga (ficará verde quando estiver totalmente carregado). Cubra a tampa 
de carregamento depois de estar totalmente carregada.

C) FUNCIONAMENTO DO CONTROLO REMOTO

FUNCIONAMENTO - CONTROLO REMOTO DE 8 BOTÕES
Retire a folha de plástico que sobressai do compartimento das pilhas para poder utilizar o 
telecomando.
ON - liga a luz
OFF - desliga a luz
COR - congela a luz em vermelho, verde, azul, laranja, 
branco, rosa ou violeta
REPRODUZIR/PAUSAR - reproduzir a luz de uma cor que se 
vai desvanecendo lentamente para a seguinte - premir
uma pausa em qualquer cor
BRIGHT - permite diminuir ou aumentar a intensidade da luz CANDLE - cria uma luz amarela-
alaranjada tremeluzente que se assemelha a uma vela
LÂMPADA BRANCA - congela a luz na cor branca VELOCIDADE - permite-lhe acelerar ou abrandar as 
mudanças de cor no modo de reprodução.

Proteção do ambiente
O símbolo no produto indica que os produtos eléctricos usados não devem ser eliminados 
juntamente com o lixo doméstico. Recicle onde existirem instalações para o efeito. Consulte as 
autoridades locais ou o retalhista para obter conselhos sobre reciclagem.

Cuidados e manutenção
1. Desligue sempre a luz depois de a utilizar.
2. para a bateria, temperatura de funcionamento
Carregamento: 0 ~ 45°C (O carregamento a uma temperatura muito baixa, como abaixo de 0°C, 
resultará numa capacidade inferior e reduzirá a vida útil da bateria) Temperatura de armazenamento 
a longo prazo: 0~25°C
Não armazenar por mais de seis meses, deve ser carregado uma vez durante o armazenamento por 
três meses.



Gebruiksaanwijzing

PRODUCT NAAM: Draagbare Ledlamp voor buiten Dank u 
voor het kiezen van onze "Draagbare Ledlamp voor 
buiten".

1.ONDERDELEN :
Controleer of je de volgende items hebt: INBEGREPEN :
1) LED-buitenlamp X 1
2) USB-kabel X 1
3) Gebruikershandleiding X 1
4) Afstandsbediening X 1

2.Specificatie :
- Materiaal: kunststof + silicone
- Dichtheid van LED-armaturen: IP44
- Kleuren: Warm wit en LED RGB-kleuropties
- Lichtbatterij: Oplaadbare batterij (x1, ingebouwd, niet vervangbaar)
- Oplaadtijd: 4 ~ 5 uur
- Werktijd (indicatief): 8-10 uur
- Laadspanning: 5V 2A of 1A
3.Functie :
1) Kleurverandering, warm wit
2) Oplaadbaar, praktisch voor opladen via USB-kabel
3) IP44 waterdicht voor buitengebruik
4) draagbaar en ophangbaar

4. WAARSCHUWINGEN EN VOORZORGSMAATREGELEN
LET OP: De ingebouwde oplaadbare batterij kan niet worden vervangen. Verwijder of vervang de 
batterij niet en gooi de batterij niet in de vuilnisbak of in het vuur. Gooi het apparaat niet bij het 
normale afval. Werp het apparaat weg op beschikbare locaties voor batterijrecycling nadat de batterij 
volledig is ontladen. Als u dit niet doet, kan dit in strijd zijn met de plaatselijke wet- en regelgeving 
voor afvalverwerking. Raadpleeg de plaatselijke voorschriften voor correcte verwijdering van de 
batterij.

WAARSCHUWING: ● Houd de USB-stekker buiten het bereik van kinderen.
● Probeer nooit de achtergrondverlichting te openen.

Deze producten en hun verpakking zijn geen speelgoed; houd ze buiten het bereik van kinderen.
● Haal de USB-kabel uit het stopcontact als je hem niet gebruikt.
●Ga niet op dit product staan en spring er niet op.
●Gebruik dit product niet als het gebarsten of beschadigd is.
●Houd het product uit de buurt van chemicaliën en hitte. Probeer het product niet te openen.
**Laad dit product nooit buitenshuis op.

A) Schakelaarbediening onderaan
1) 1e keer lang indrukken schakelt het licht in en gaat naar warm wit
2) 2e ~ 7e kort indrukken, omschakelen naar enkele kleurmodus
3) Ingedrukt houden om het licht uit te schakelen



B) BATTERIJ OPLADEN
Laad de batterij 6 tot 8 uur op voordat u het product gebruikt:
Laad de lamp op met de meegeleverde USB-kabel, die compatibel is met elke computer of oplader 
met een uitgang van 5 volt voor mobiele telefoons.
Sluit de USB-kabel aan op de USB-poort van de computer 
Steek de USB-kabel in de micro-aansluiting van de lamp
Houd de oplaadindicator in de gaten (deze wordt groen wanneer hij volledig is opgeladen). Bedek de 
oplaadkap nadat deze volledig is opgeladen.

C) AFSTANDSBEDIENING

BEDIENING - AFSTANDSBEDIENING MET 8 KNOPPEN
Verwijder het plastic plaatje dat uit het batterijvakje steekt zodat u de afstandsbediening kunt 
gebruiken.
ON - schakelt het licht in
OFF - schakelt het licht uit
COLOUR - bevriest het licht op rood, groen, blauw, oranje, 
wit, roze of violet
PLAY/PAUSE - het licht van de ene kleur langzaam laten 
overgaan in de volgende - druk op
een pauze op een kleur
BRIGHT - hiermee kun je het licht dimmen of feller maken CANDLE - creëert een flikkerend geeloranje 
licht dat op een kaars lijkt
WIT LAMP - bevriest het licht op de witte kleur SPEED - hiermee kun je kleurveranderingen in de 
afspeelmodus versnellen of vertragen.

Bescherming van het milieu
Het symbool op het product geeft aan dat gebruikte elektrische producten niet met het 
huishoudelijk afval mogen worden weggegooid. Gelieve te recycleren waar faciliteiten aanwezig 
zijn. Neem contact op met uw gemeente of winkelier voor advies over recycling.

Verzorging en onderhoud
1. Doe de lamp na gebruik altijd uit.
2. voor batterij, bedrijfstemperatuur
Opladen: 0 ~ 45°C (opladen bij een zeer lage temperatuur, zoals 0°C, leidt tot een lagere capaciteit en 
een kortere levensduur van de batterij) Opslagtemperatuur op lange termijn: 0~25°C
Niet langer dan zes maanden bewaren, moet één keer worden opgeladen als hij drie maanden wordt 
bewaard.



Εγχειρίδιο οδηγιών

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ: Φορητός λαμπτήρας εξωτερικού 
χώρου Ευχαριστούμε που επιλέξατε τον "Φορητό 
λαμπτήρα εξωτερικού χώρου".

1.ΜΕΡΗ :
Ελέγξτε ότι έχετε τα ακόλουθα στοιχεία: ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ :
1) Εξωτερική λάμπα LED X 1
2) Καλώδιο USB X 1
3) Εγχειρίδιο χρήσης X 1
4) Τηλεχειριστήριο X 1

2.Προδιαγραφές :
- Υλικό: πλαστικό + σιλικόνη
- Στεγανότητα των φωτιστικών LED: IP44
- Χρώματα: Θερμό λευκό και επιλογές χρωμάτων LED RGB
- Μπαταρία φωτός: Επαναφορτιζόμενη μπαταρία (x1, ενσωματωμένη, μη αντικαταστάσιμη)
- Χρόνος φόρτισης: 4 ~ 5 ώρες
- Χρόνος εργασίας (ενδεικτικά): 8-10 ώρες
- Τάση φορτιστή: 5V 2A ή 1A
3.Λειτουργία :
1) Αλλαγή χρώματος, ζεστό λευκό
2) Επαναφορτιζόμενη, πρακτική για φόρτιση μέσω καλωδίου USB
3) Αδιάβροχο IP44 για εξωτερική χρήση
4) μπορεί να είναι φορητό και αναρτημένο

4. ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΉΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΉΣΕΙΣ
ΠΡΟΣΟΧΗ: Η ενσωματωμένη επαναφορτιζόμενη μπαταρία δεν μπορεί να αντικατασταθεί. Μην την 
αφαιρείτε ή την αντικαθιστάτε και μην την πετάτε στον κάδο απορριμμάτων ή σε φωτιά. Μην 
απορρίπτετε τη συσκευή στους συνήθεις χώρους απόρριψης απορριμμάτων. Απορρίψτε τη συσκευή 
σε διαθέσιμους χώρους ανακύκλωσης μπαταριών, αφού εκφορτίσετε πλήρως τη μπαταρία. Σε 
αντίθετη περίπτωση μπορεί να παραβιάσετε τους τοπικούς νόμους και κανονισμούς απόρριψης. 
Ανατρέξτε στους τοπικούς κανονισμούς για τη σωστή απόρριψη της μπαταρίας.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ● Φυλάξτε το κλειδί USB μακριά από παιδιά.
● Μην προσπαθήσετε ποτέ να ανοίξετε τον οπίσθιο φωτισμό.

Αυτά τα προϊόντα και οι συσκευασίες τους δεν είναι παιχνίδια- παρακαλείστε να τα κρατάτε μακριά 
από παιδιά.
● Αποσυνδέστε το καλώδιο USB από το ηλεκτρικό δίκτυο όταν δεν το χρησιμοποιείτε.
●Μην στέκεστε ή πηδάτε πάνω σε αυτό το προϊόν.
●Μην χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν εάν έχει ραγίσει ή υποστεί ζημιά.
●Κρατήστε το προϊόν μακριά από χημικές ουσίες και θερμότητα. Μην επιχειρήσετε να ανοίξετε το 

προϊόν.
**Ποτέ μην φορτίζετε αυτό το προϊόν σε εξωτερικούς χώρους.

A) Λειτουργία διακόπτη στο κάτω μέρος
1) Το 1ο παρατεταμένο πάτημα ενεργοποιεί το φως και εισέρχεται στο θερμό λευκό.
2) 2ο ~ 7ο πάτημα για λίγο, εναλλαγή σε μονόχρωμη λειτουργία
3) Πατήστε παρατεταμένα για να σβήσετε το φως



B) ΦΌΡΤΙΣΗ ΜΠΑΤΑΡΊΑΣ
Πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν, φορτίστε την μπαταρία για 6 έως 8 ώρες με :
Φορτίστε το φως χρησιμοποιώντας το παρεχόμενο καλώδιο USB, το οποίο είναι συμβατό με 
οποιονδήποτε υπολογιστή ή φορτιστή εξόδου κινητού τηλεφώνου 5 βολτ.
Συνδέστε το καλώδιο USB στη θύρα USB του υπολογιστή 
Τοποθετήστε το καλώδιο USB στην υποδοχή micro της 
λάμπας
Παρακολουθήστε την ένδειξη φόρτισης (θα γίνει πράσινη όταν είναι πλήρως φορτισμένη). Καλύψτε 
το καπάκι φόρτισης αφού φορτιστεί πλήρως.

C) ΛΕΙΤΟΥΡΓΊΑ ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΊΟΥ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΊΑ - ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΉΡΙΟ 8 ΚΟΥΜΠΙΏΝ
Αφαιρέστε το πλαστικό φύλλο που προεξέχει από τη θήκη των μπαταριών, ώστε να μπορείτε να 
χρησιμοποιήσετε το τηλεχειριστήριο.
ON - ανάβει το φως
OFF - σβήνει το φως
ΧΡΩΜΑ - παγώνει το φως σε κόκκινο, πράσινο, μπλε, 
πορτοκαλί, λευκό, ροζ ή βιολετί.
PLAY/PAUSE - αναπαραγωγή του φωτός ενός χρώματος 
που σβήνει αργά στο επόμενο - πιέστε
μια παύση σε οποιοδήποτε χρώμα
BRIGHT - σας επιτρέπει να χαμηλώσετε ή να φωτίσετε το φως CANDLE - δημιουργεί ένα τρεμάμενο 
κίτρινο-πορτοκαλί φως που μοιάζει με κερί.
WHITE LAMP - παγώνει το φως στο λευκό χρώμα SPEED - σας επιτρέπει να επιταχύνετε ή να 
επιβραδύνετε τις αλλαγές χρώματος στη λειτουργία αναπαραγωγής.

Προστασία του περιβάλλοντος
Το σύμβολο στο προϊόν υποδεικνύει ότι τα χρησιμοποιημένα ηλεκτρικά προϊόντα δεν πρέπει να 
απορρίπτονται μαζί με τα οικιακά απορρίμματα. Παρακαλείστε να ανακυκλώνετε όπου υπάρχουν 
εγκαταστάσεις. Ενημερωθείτε από τις τοπικές αρχές ή το κατάστημα λιανικής πώλησης για 
συμβουλές ανακύκλωσης.

Φροντίδα και συντήρηση
1. Σβήνετε πάντα το φως μετά τη χρήση.
2. για μπαταρία, θερμοκρασία λειτουργίας
Φόρτιση: 0 ~ 45°C (Η φόρτιση σε πολύ χαμηλή θερμοκρασία, όπως π.χ. 0°C, θα έχει ως αποτέλεσμα 
χαμηλότερη χωρητικότητα και μείωση της διάρκειας ζωής της μπαταρίας) Θερμοκρασία 
μακροχρόνιας αποθήκευσης: 0 ~ 25°C
Μην αποθηκεύετε για περισσότερο από έξι μήνες, πρέπει να φορτίζεται μία φορά κατά τη διάρκεια 
της αποθήκευσης για τρεις μήνες.




